

国庆国内游普涨一成

独特高纬度秋色游热卖



独特高纬度秋色游热卖

国庆国内游报价相对平日价普遍涨幅约一成。目前刚上市的国庆游线路销售良好,云南、九寨沟、新疆以及内蒙、东北等线路都是国庆较热门线路。进入10月份,西北等高纬度地区由初秋进入深秋,高纬度独有的秋色吸引了很多游人,像呼伦贝尔金色白桦林,有着湛蓝的河湾、金黄的旷野,大兴安岭等树种丰富的林区也变得五彩斑斓。南湖国旅·西部假期部分线路提升了住宿、用餐、交通等标准,如九寨沟、黄龙、峨眉山、乐山、成都四飞五天,入住九寨天堂洲际大酒店,在超五星的环境里欣赏九寨美景。云南、新疆等地也颇受欢迎。

大兴安岭莫尔道嘎、内蒙古额济纳都是国庆出游的不错选择。旅行社针对金秋线路推出优惠,应提早报名,不少旅行社的秋景线路已经报名过半。

华东品大闸蟹 高原推长者游

华北华东线虽不看秋景,却依然是国庆出游热点,旅行社根据当地特点推出特色线路,升级餐饮住宿,也吸引了不少游

客,尤其是华东线路,有阳澄湖品大闸蟹主题,在游览华东水乡之余,旅行社特别安排在阳澄湖品尝“阳澄湖湖鲜宴”,在龙井茶园吃创意餐,还有水乡原味住家饭、本帮菜等,可以说也是一场味觉的旅行。

国庆及秋季期间,旅行社针对高原地带,特别推出长者专线,像西藏双卧10日游,就是非常适合长者的西藏线路,该行

程安排根据长者的特点设计,医护人员高原全程陪同,有专为长者设计的健康菜单,每天还有长者行程情况报告短信发送至长者家人。有的旅行社还特别推出海南专列,如1699元海南海口西秀海岸、西岛、天涯海角、亚龙湾单飞5日游等线路,以4人包厢的专列形式开启国庆低价出游。

(罗 磊)



大兴安岭秋景。

核心提示

继国庆出境游热卖之后,目前国庆国内游产品也全部上市。随着西部各大景区秋色的变化,西部赏秋将迎来出行高峰,加之今年中秋较早,不少市民“凑假”出游。

■出游提醒

秋季家庭出游宝典



两个家庭共同出游

大人绝对要比以往“一对一”省心省力多了。孩子们在沙滩上再也不会无聊,爸妈在不在身边,根本无所谓。只需要一位家长轮流待在沙滩上休息,其余人嘛,皮划艇、帆板……

让孩子参与其中

旅游是一个绝好的机会去培养孩子的组织管理力和决断力,孩子不能只是被动地接受家长的所有安排,给他们机会在旅游中去计划、思考和决策,对于孩子将是终生难忘的。

休闲为主,不要劳累

和老人孩子一起旅游,应该考虑选择冒险性小的旅游地点和项目,如城市旅游,海滩休闲游和景点开发比较成熟的目的地,尽量避免到偏远地区旅游或进行探险旅游。

旅行,迁就就是快乐

尽量满足一家人的喜好,你有的是机会出门旅游,而你的父母能和你一起出门的机会太少了,尽量迁就他们吧,他们快乐了,你这次出行的目的就达到了,家和万事兴嘛。

管理好你的家人

周密分工和合理安排让旅行井井有条。由爸爸做领队,妈妈做财务管理,让老人做监督会让他们有参与感,并且老人会比你更谨慎。合理分工安排也可以让旅行更加万无一失。

(搜狐)

权威

即时

互动

真实

商丘网广告招商热线: 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心